



MINISZTERFELNÖKSÉG

NEMZETI KONZULTÁCIÓ TITKÁRSÁGA



InternetKon

## **Tisztelt Kormány megbízott Asszony/Kormány megbízott Úr!**

Bizonyára Ön is értesült arról, hogy Magyarország Kormánya nemzeti konzultációt kezdeményezett az internetről. A konzultáció – az *InternetKon* – célja, hogy a Kormány a polgárokkal, szakmai- és civil szervezetekkel, vállalkozásokkal közösen határozhassa meg az internetet, illetve szélesebb értelemben a digitális ökoszisztémát érintő döntéseinek alapelveit, irányait.

Az internet mára, a rajta keresztül elérhető digitális tartalmaknak és szolgáltatásoknak köszönhetően, a társadalom, a gazdaság és a kultúra meghatározó közegévé, egyben formálójává vált. Egyéni és közös boldogulásunk, gazdasági növekedésünk, az állam hatékony működése ma már jelentős mértékben azon múlik, hogy mennyire vagyunk képesek tudatosan, korlátozásoktól mentesen és hatékonyan élni a digitális világ nyújtotta lehetőségekkel.

Ezért különösen fontosnak tartjuk, hogy az *InternetKon* érdemi, a valós kérdéseket körbejáró, a kormányzati döntés-előkészítés során ténylegesen felhasználható eredményeket hozó párbeszéd legyen. Ezért indítottuk el az internetkon.hu weboldalt, amelyen két hónapon keresztül - február 3. és március 26. között - bárki javaslatot tehet az *InternetKon* kérdéseire.

## **Tisztelt Kormány megbízott Asszony/Kormány megbízott Úr!**

Az *InternetKon* minél alaposabb előkészítése érdekében fontos, hogy a konzultációval kapcsolatos információk minél több polgárhoz, szakmai- és civil szervezethez, illetve vállalkozáshoz eljussanak. Ennek érdekében kérem, hogy hívja fel mindazok figyelmét az *InternetKon* fontosságára, akikkel munkája során kapcsolatba kerül és arra, hogy az internetkon.hu weboldalon az ő kérdéseikre is számítunk.

Kérem emellett arra is, hogy az internetkon.hu weboldalon keresztül Ön is ossza meg velünk, hogy az internet és a digitális világ tárgykörében a konzultáció számára mely konkrét kérdéseket javasolja, tartja a legfontosabbnak.

A Kormány a konzultációra bocsátandó 15-20 kérdésről a beérkezett javaslatok alapján dönt. Az *InternetKon* kérdéseire a polgárok várhatóan május és július között válaszolhatnak. Ezt követően a Kormány ősszel határoz majd arról, hogy az *InternetKon* eredményei alapján milyen konkrét intézkedésekre van szükség.

Budapest, 2015. február 4.

Együttműködésében bízva, tisztelettel:

**dr. Deutsch Tamás**

*az internetről szóló nemzeti konzultáció előkészítéséért és  
lebonyolításáért felelős miniszterelnöki biztos*